
Program putovanja:
Putovanje Elba - Capri - Ischia, 7 dana /6 noćenja putovanje autobusom

Vrijednost više:
uključene večere, svi izleti na otoke i mjesni vodiči! 

1. dan  ZAGREB/KARLOVAC/RIJEKA – PADOVA - SIRMIONE – JEZERO LAGO DI GARDA

Polazak autobusa iz Zagreba (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu) u 05:00 sati, moguć
polazak iz Karlovca s benzinske crpke Petrol u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna najava prilikom
rezervacije). Polazak sa Sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:15 sati. Molimo da mjesto polaska
 najavite prilikom rezervacije putovanja. Putovanje preko Slovenije i Italije uz kraća zaustavljanja
putem radi odmora. Dolazak u Padovu. Šetnja s voditeljem putovanja : trg Prato della Valle ukrašen
brojnim skulpturama – sveučilište – bazilika sv. Antuna – svetište sv. Leopolda Mandića – trg Piazza
delle Erbe. Padova je jedan od najstarijih gradova sjeverne Italije,a slavni slikar Giotto ovdje je
slikao freske u kapeli Scrovegni. Kraće slobodno vrijeme i nastavak vožnje prema Lago di Garda,
najvećem talijanskom  jezeru površine veće od 350 kvadratnih kilometara. Južna je obala pitoma i
ravna i tu su sva veća naselja, dok je sjeverni dio jezera planinski. To je područje blage klime, bujne
vegetacije, nasada limuna kao i najsjevernija zona uzgoja maslina u Europi. Posjet slikovitom
gradiću Sirmione koji se nalazi na obali jezera, mjestu na kojem je i slavni rimski pjesnik Katul imao
svoju vilu. Šetnja do utvrde Scaligherija i uskim uličicama starog grada. Mjesto je danas poznato i po
brojnim slastičarnicama gdje ćete imati priliku kušati odličan talijanski sladoled. Smještaj u hotel u
okolici jezera. Večera. Noćenje. 

2. dan  JEZERO LAGO DI GARDA - AREZZO – RIVIJERA SORRENTO

Doručak. Odlazak iz hotela te vožnja autobusom prema južnoj Italiji I Sorentinskom poluotoku. Uz
kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u južnu Toskanu Posjet Arezzu, nekad važnom
etruščanskom i rimskom gradu u dolini rijeke Arno. Šetnja renesansnom gradskom jezgrom: Piazza
Grande, trg okružen srednjevjekovnim palačama – katedrala - crkva Santa Maria della Pieve - crkva
San Francesco u kojoj je poznati ciklus freski Piera della Francesce. Grad Arezzo i njegov glavni trg
poslužili su kao kulisa filma „Život je lijep”. Kraće slobodno vrijeme za ručak, aperitiv ili odličan
sladoled na glavnom gradskom trgu. Nastavak vožnje prema jugu do Rivijere Sorrento. Smještaj u
hotel. Večera.  Noćenje.

7 dana

06.05.2026.

od 965 €



3. dan  RIVIJERA SORRENTO - IZLET NA OTOK CAPRI 

Doručak. Vožnja autobusom do napuljske luke te izlet  brodom na otok Capri, otok iznimne ljepote,
stjenovite obale i prepun tropske vegetacije. Još od rimskog doba svojom prirodnom ljepotom te
spokojnom atmosferom otok je privlačio mondene goste, od cara Augusta i cara Tiberija preko
Audrey Hepburn i Jacqueline Kennedy do današnjih poznatih lica. U pratnji lokalnog vodiča slijedi
razgled starog grada na Capriju sa slikovitim trgom Piazza Umberto, šetnja slikovitim panoramskim
putem i ulicom Via Tragara do panoramske točke Punta di Tragara. Slobodno vrijeme za uživanje u
šarmantnom ozračju ovog prekrasnog otoka, šetnju uskim ulicama punim živopisnih cvjetova,
bugenvilija ali i šik buticima u kojima možete obaviti kupovinu suvenira. Povratak brodom do
Napulja i prijevoz autobusom do hotela. Večera. Noćenje.

4. dan   RIVIJERA SORRENTO  - IZLET NA OTOK ISCHIA  

Doručak. Vožnja autobusom do Pozzuoli luke odakle brodom polazimo na otok Ischiu. Izlet brodom
na otok vulkanskog podrijetla koji je nekoć bio ribarsko naselje, danas je otok prepun mediteranskog
bilja i cvijeća posebno jarkih boja, šarenim fasadama te fantastičnom ribom i vinom. Slijedi razgled
otoka uz pratnju lokalnog vodiča tijekom kojeg ćemo se upoznati sa najljepšim vidikovcima otoka.
Posjećujemo turističko mjesto Sant'Angelo d'Ischia, pravi bisera otoka izgrađenog uz divovsku
stijenu sa svojim slavnim trgom, luksuznim trgovinama, restoranima i barovima. Povratak brodom i
autobusom u hotel.  Večera. Noćenje.

5. dan  RIVIJERA SORRENTO – MONTECASSINO – JUG TOSKANE

Doručak. Odlazak iz hotela te vožnja autobusom prema Montecassiniju, benediktinskom samostanu
osnovanom davne 529.godine od strane Sv Benedikta koji se smatra jednim od duhovnih središta
Europe.  Slijedi obilazak povijesne benediktinske opatije na vrhu brda, koja je bila poprište žestokih
bitaka u 2. svjetskom ratu, danas prekrasno obnovljena. Slobodno vrijeme za šetnju povijesnim
bojnim poljem, posjet muzeju i knjižnicu (uz doplatu), te uživanje u prekrasnom pogledu. Nastavak
vožnje prema južnoj Toskani uz usputna stajanja. Smještaj u hotel. Večera, noćenje. 

6. dan  JUG TOSKANE – IZLET NA ELBU 

Doručak. Cjelodnevni izlet na Elbu, najveći otok toskanskog arhipelaga, bogatog mineralima i
poludragim kamenjem.  Izvanredno bogatstvo krajolika, prepoznatljivo po bistrini i plavetnilu mora,
prekrasnim plažama pretvara otok Elbu u jedinstvenu destinaciju u Toskani. U novije vrijeme otok je
postao poznat po svojim vinima i kao omiljeno turističko središte. Krenite stopama Napoleona,
najpoznatijeg stanovnika Elbe koji je bio ovdje u egzilu. Upoznajte otok koji se može pohvaliti bujnim
raslinjem, kaktusima, palmama, maslinicima i vinogradima. Za vrijeme našeg izleta posjećujemo 2
najveća naselja na otoku-  Portoferraio, glavno i najveće mjesto na otoku gdje se nalazi i muzej
posvećen Napoleonu te slikoviti gradić Porto Azzurro kojeg već stoljećima čuva tvrđava Fort San
Giacomo.  U Portoferaiu, u toplijim mjesecima, svakako predlažemo barem kratko kupanje na jednoj
od najljepših svjetskih plaža a u Porto Azurro ne propustite isprobati parfeme  Aqua dell 'Elba.
 Povratak u hotel.  Večera. Noćenje.

7. dan JUG TOSKANE – FERRARA - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela te vožnja kroz Toskanu i Emilia-Romagnu prema Ferrari, čiji je
renesansni grada upisan na popisu UNESCO svjetske baštine. Šetnja gradskim središtem uz dvorac
obitelji Este i  katedralu sv. Jurja. Slobodno vrijeme za odličan talijanski capuccino, aperitiv ili
osobne programe. Nastavak putovanja kroz Italiju i Sloveniju prema Zagrebu uz usputna
zaustavljanja putem  radi odmora. Dolazak na Vrata Jadrana, Karlovac i u Zagreb u kasnim
večernjim  satima. 

 
***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

06.05.2026. FIRST MINUTE

965 €
7.270,79 kn

995 €
7.496,83 knbla

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu putovanja
6 noćenja s polupansionom (uključeni doručak i večera) u hotelima 3 /4* u dvokrevetnim
sobama (1 x područje Lago di Garda, 3 x područje zaljeva Gaeta  Sorentinskog
poluotoka, 2x područje južne Toskane) 
turističkog voditelja tijekom putovanja 
sve razglede i izlete prema programu 
prijevoz brodovima na Capri, Ischiju i Elbu
razgled u pratnji mjesnih vodiča na otocima
pristojbe za ulazak autobusa u gradove
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Moguću doplatu za jednokrevetnu sobu :  210 EUR
Boravišnu pristojbu  koja se plaća u talijanskim hotelima na licu mjesta na recepciji  (2 –
4 EUR po osobi i danu, točna obavijest u završnom pismu) 
Ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike koje možete posjetiti u slobodno
vrijeme (obavijest o cijenama i mogućnostima posjeta u završnom pismu)  
Gradske vodiče gdje nisu navedeni kao uključeni
Putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Trokrevetne sobe 

Rezervacija trokrevetnih sob na ovom programu nije moguća.

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi 30  EUR 



•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20  EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 

NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj sjedala,
no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao niti da
li je sjedalo do prozora ili do prolaza. U slučaju da putnik ne odabere  doplatu za određeno
mjesto u autobusu, prihvatiti će bilo koji broj sjedala koji se dodjeljuje po redoslijedu prijave
nakon dodjele sjedala putnicima koji su odabrali sjedalo uz doplatu.

INFORMACIJE:

Večere u hotelima u Italiji:
Program uključuje šest  večera u talijanskim hotelima. U pitanju je grupni menu, a ne prehrana
po izboru. U slučaju ako imate neke posebne potrebe u vezi prehrane (npr.da ste
vegetarijanac, ne jedete neku hranu, alergični ste itd.) obavezni ste to napomenuti prilikom
rezervacije putovanja. Organizator putovanja ne može tek po dolasku u hotele tražiti prehranu
pod posebnim uvjetima za putnike koji to nisu prijavili prilikom rezervacije putovanja.

Preporuka putovanja:
Ovaj novi program putovanja uključuje tri talijanska mediteranska otoka.  Program nema
dodatnih plaćanja za izlete na licu mjesta, osim kupovine ulaznica za putnike koji žele vidjeti
unutrašnjost spomenika ili znamenitosti. Cijena putovanja uključuje polupansion (doručak i
večera) u talijanskim hotelima,  sve izlete,sve brodske vožnje  i mjesne vodiče na otocima  koji
prilikom razgleda znamenitosti koji omogućuju i tumačenja na samim lokalitetima. Osim
posjeta otocima na ovom putovanju vidjet ćete i niz zanimljivih mjesta (Padova, jezero Lago di
Garda, Arezzo, Montecassino, Ferrara). Svijet talijanskih mediteranskih otoka Vas očekuje na
ovom lijepom kombiniranom putovanju!

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Program nije pogodan za
osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu.
Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na
prometne prilike na kopnu i moru  kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s
putovanja. Kategorizacija hotela je prema lokalnoj kategorizaciji u  Italiji. 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku. 



Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard
Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.



Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike
















